



漫游太仓， 不辜负美丽假日休闲时光

眼下初夏时节，气温还不太高，走在路上，时有凉风习习，令人心旷神怡。这也是休闲出游的绝佳时机。怎样才能不虚度呢？出境游太折腾，长途游人多拥挤。不如我们一起在太仓，或田间地头，或大街小巷，或工厂购物，不把美丽的春光浪费在路上，这样才算不辜负假日的美好时光。

金仓湖 >>> 在疏朗草坪上奔跑

如果你已经厌倦了假日景区的人多嘈杂，太仓的金仓湖可以成为休闲放松的下一站。这里被誉为太仓“最美丽的地方”，绿草茵茵，湖水环绕，一年四季令人心旷神怡。假日里，这里就是家庭休闲娱乐的天堂。在草地野餐、在湖上泛舟、在空旷的空间放飞风筝，是大家最喜欢在金仓湖公园做的几件事。

金仓湖畔的疏朗草坪是目前太仓最大的草坪。站在坡上，眺望千亩湖面，碧绿的草坪、成片的树林疏朗有致，更有曲折的木栈道、别致的水平台将草坪和各种景观联成一体，让人心旷神怡。公园内的赤足园沙滩，也让人流连忘返。在这里可以脱掉鞋子打

着赤脚，在沙滩上嬉戏，还可以亲身体验温水池和冰冻泉的温差。

金仓湖水上运动中心还引进了帆船、休闲艇、水上自行车、皮划艇等新型时尚的水上游乐项目，让游客不用去海边，在金仓湖就能感受浪漫、刺激、好玩的水上游玩体验。

如果玩累了，金仓湖畔的餐厅可以让人饱餐一顿。湖滨养生餐厅悦莲庄以金仓湖水产为特色，聘请中华名厨掌勺，为游客带来一场舌尖上的非凡盛宴。东部西餐厅装饰精美，环境一流，极具异国特色，以德式风味为主，菜品众多，美味正宗。在这里可以品红酒、吃牛排，赏美景，尽享美妙极致时光。

恩钵月季公园 >>> 一起倾听有关花的故事

月季是太仓的市花，太仓是中国“月季夫人”蒋恩钵的故乡，为纪念蒋恩钵女士对月季做出的重大贡献，太仓在她百年诞辰之际特于现代农业园开辟恩钵月季公园。每年初夏时节，月季便会竞相绽放。恩钵月季公园由恩钵纪念馆、月季品种展示区、万花楼（婚庆楼）、教堂和玫瑰茶楼等组成。

步入其中，仿佛徜徉欧式宫廷后花园中，各色月季争奇斗艳，令人眼花缭乱。整个月季公园有来自法国、德国、美国等国家以及我国的月季名品 200 种、7000 多株。素来被视为浪漫象征的玫瑰其实也是月季的一种，而一些双色月季更如同娇媚优雅的可人儿在花丛中脱颖而出，像是乳黄花色、宽红边的红双喜，正面红色、背面金色的梅朗随想曲，金黄花色、翘角部位红色的黄和平等等。加之小桥流水、如茵绿草、楼宇亭阁等使这园中一步一景，满园芬芳中更显趣味。

工厂店 >>> 挡不住“买买买”的诱惑

低至三折、买一送一……这些足以让大家按捺不住的低价促销越来越多地出现在生活中，它们并不是来自百货商场，而是来自于新的“血拼”战场——品牌服装工厂店。在太仓，除了好玩的和好吃的外，云集的工厂店让人实在抵挡不住“买买买”的诱惑。在店里，经常能看到从上海、苏州、常熟、张家港等地赶来的顾客。

说到雅鹿，大家一定会想到羽绒服。不过今日的雅鹿已不仅仅独有羽

绒服，在太仓的雅鹿工厂店里，有羽绒服，四季男装、女装、童装、家纺、鞋子等商品。

太仓都市星期天工厂店不同于其他老款滞清库存的工厂店，这是一家与全国各大商场专柜同步上新的工厂直销店，拥有时尚的款式、实惠的价格，性价比比较高。

今年还是太仓与意大利马切拉塔省友好交流的重要年份。作为太仓意大利文化周系列活动之一的意大利精品展已在太仓港进口商品直销中心拉开帷幕。曾与范思哲合作的厂家 CROMIA，正宗的奢侈品牌华伦天奴奥兰迪，经典的 GIUDI，柔软细腻的 LUPI 包，成功人士追捧的 Gergo 鞋，休闲鞋 Enri Angel，明星们酷爱的 Francesca 晚装，做了 40 年婚纱的意大利巧克力、红酒、橄榄油、意大利手工皮鞋等进口商品，应有尽有。此次参展商品由意大利马切拉塔省商会统一组织，直接从意大利厂家提货。所有商品均经过海关和出入境检验检疫局的严格把关，在保税状态下直接在中心进行展示和交易，既可以保证商品质量，又减少了中间环节，商品价格非常优惠。想要去购物的，抓紧行动吧。



去新疆，玩点新的

——援疆“包机游”邀你去看伊犁

□本报记者 张瑜

生长在烟雨江南的太仓人，对茫茫无边的大草原、别有风味的异域民族风情有一种神往。5月~10月是适合新疆旅行的季节，其中7、8、9三个月更是最佳时间。此时天气开始凉爽，瓜果也已成熟，是探访丝绸之路，品味西域风情的最佳时机。去新疆，当然是去草原看旷野、去吐鲁番品尝如蜜的葡萄……其实，新疆有一处美丽的地方——伊犁，你知道吗？

不到新疆，不知中国之大；不到伊犁，不知新疆之美。伊犁有“塞外江南”的美称。伊犁，得名于著名的伊犁河。在新疆大陆性荒漠干旱区中，伊犁就像是瀚海中的“湿岛”，气候温和湿润。“波翻丽水已西倾，地势旋低气转平”这是清代诗人对伊犁地势、气候特征的生动描述。伊犁三面环山，西部开敞，冰川发育，雨雪丰沛，是新疆降水量最丰富的地区之一。四条向东辐射的山脉如同巨人的骨架，贯通在五大

河谷盆地之间的伊犁河及其支流犹如血脉一般奔流不息，孕育着这片肥沃富饶的土地和辽阔无垠的草原。

伊犁风景名胜有巩乃斯草原、唐布拉草原、那拉提草原、昭苏草原；青铜时代的乌孙土墩墓葬群、西辽西域名城阿拉力马力遗址，唐代弓月城遗址，有乾隆皇帝御书的格登山记功碑和伊犁将军府、惠远钟鼓楼、林则徐纪念馆等众多的景观。

那拉提草原

位于伊犁州新源县境内的那拉提草原，是世界四大草原之一的亚高山草甸植物区。

巩乃斯大草原

伊犁巩乃斯，蒙语意为“太阳坡”分布在新疆新源境内，是新疆细毛羊的故乡，也是“天马——伊犁马”的著名产地。

果子沟

有“伊犁第一景”之称，它位于霍城县东北的 40 公里处，是 312 国道乌鲁木齐—伊犁公路的必经通道，果子沟全长 28 公里。

伊犁河

伊犁河位于新疆伊犁地区，源于天山山脉，向西流出国界，最后注入哈萨克斯坦共和国的卡普恰盖水库。在中国境内全长 400 多公里，是新疆地区一条的内陆河。

近日，我市各大旅行社推出了百人包机首航援疆活动。

伊犁、霍尔果斯、那拉提、巴音布鲁克、吐鲁番环游 7 日。这条线路是跟随成吉思汗西征大军的足迹，沿着天山廊道，以最短的时间走过驼铃叮当的荒漠、炊烟袅袅的草原、飞沙走石的戈壁、白雪皑皑的坂坡，

烈日炎炎的火焰山。这条 7 日游线路经过精心设计，更包含了普通线路难以抵达的伊犁，可以让游客深入伊犁，感受那里如诗如画的美景、多姿多彩的民俗、丰富而传奇的历史底蕴。

行程亮点

- ★ 全程无自费，纯玩标准
- ★ 赛里木湖—大西洋最后一滴眼泪
- ★ 那拉提——一幅不带框的画
- ★ 巴音布鲁克—落日余晖，洒一地的浪漫
- ★ 吐鲁番——徜徉古今，感触异域风情

价格 7500 元/人

详情可以咨询本地各大旅行社，近期，该产品将通过“和你从太仓出发”平台在全市推广。

畅游江苏 文明相伴 ——文明旅游督察员等你来报名

为营造文明有序的旅游环境，推动文明旅游工作，江苏省文明办、江苏省住房和城乡建设厅、江苏省文化厅、江苏省旅游局，现面向社会招募一批文明旅游督察员。如果你是个热爱旅游、富有爱心的江苏人千万不要错过哦！

要求是：

- 1.遵纪守法，坚持原则，公道正派；
- 2.具备较强的社会责任感，自愿成为江苏省文明旅游督察员；
- 3.热心公益和旅游事业，对旅游行业情况及法律法规、景区景点管理办法、文明旅游基本行为规范有所了解；
- 4.沟通表达能力强，熟练使用计算机、智能手机及网络通讯工具，能够履行相应职责；
- 5.具有义务工作的时间保障，能按时、按质、按量完成相关监督检查任务；
- 6.在我省居住或工作，身体健康，年龄原则上不超过 65 周岁，男女不限。

职责是：

- 1.监督全省各地、各相关部门文明旅游工作开展情况；
- 2.监督主要景区景点、旅行社、交通枢纽（服务区）、游客集散地、旅游酒店（商店）、办事办照窗口等文明旅游工作开展情况；
- 3.发现并反映游客在旅游过程中存在的造成严重社会影响的不文明行为，对游客不文明行为进行及时提醒、劝阻；
- 4.协助开展旅游法律法规、文明旅游宣传工作，对提高文明旅游工作提出意见和建议；
- 5.《旅游法》和其他法律法规明确要求以及促进文明旅游、提高服务水平等其他行为。

文明旅游督察员管理

- 1.聘期 2 年；
- 2.配发文明旅游督察员证（在聘期内省内部分景区景点可免费进入）；
- 3.有以下情形之一，予以解聘：
 - (1)未认真履行工作职责；
 - (2)滥用督察员职权做出不实的督察报告；
 - (3)本人提出不再担任文明旅游督察员；
 - (4)其他原因不再适合担任文明旅游督察员。

报名须知

即日起至 5 月 30 日，符合招募条件的人员，可登陆“志愿江苏”平台（www.jsvolunteer.org）进行登记注册，填写《江苏省文明旅游督察员报名表》并发送至邮箱 jswwly@163.com。咨询电话：025-88802683。

六一 与你“童”乐 @ 太仓宝龙福朋喜来登酒店



一年一度的六一，是小朋友们最期待和喜爱的日子，太仓宝龙福朋喜来登酒店与你“童”乐。节日当天，卡通动漫的欢迎仪式，由两位成人陪同的小朋友可免费享用宜客乐西餐厅充满童趣的美食大餐，每位到场小朋友均可获赠儿童生日抵用券及摄影体验券。此外还设有趣味游戏环节，丰富的奖品都是小朋友们的最爱。父母的陪伴、美食的环绕、乐园的游戏，为宝贝们缔造一段童年值得回忆的节日盛会。

价格：238 元/位

时间：2017 年 6 月 1 日 星期四 17:30-21:00

地点：酒店一层 宜客乐西餐厅
预订电话：8201 1111 转 6755